

# 谁能帮帮她这一家

## 儿子先天残疾、丈夫精神障碍,如今自己又患肺癌

□晚报记者 王凯

**本报讯** “你们别给我治了,把钱省下来,不要再浪费了。”9月25日上午,躺在市第二人民医院病床上的钱瑞含泪对弟弟钱先生说道。

**坚强:儿子先天腿部残疾 丈夫又精神障碍**

今年46岁的钱瑞没有正式工作,一直靠打零工赚钱,丈夫在市一家运输公司工作,每月只有微薄的收入。她今年21岁的儿子,在刚学走路时发现腿部有残疾,这对夫妻俩来说无疑是当头一棒。在花光自己的积蓄,拿着借亲朋好友的几万元钱,夫妻俩带着儿子先后到郑州、临泉、安徽等四处求医,可因是先天性的,在花光了几万元后,儿子仍不能像正常人一样行走。屋漏偏逢连夜雨,2006年,丈夫又患上了精神障碍,从此生活的重担就全部落在了钱瑞的肩膀上。

丈夫患病后,钱瑞把他送进了川汇区精神病院进行治疗,又在单位给丈夫办理了病退手续,每月领取1000元左右的工资,可这连丈夫住院的钱都不够。无奈之下,钱瑞又在某小区找了份保洁工作,一月1000多一点的工资,再加上每月领取的300多元的低保,成了这个家庭所有的经济来源。

**不幸:儿子考上大学刚走 自己被查出肺癌**

今年,钱瑞的儿子考上了郑州的一所大学,钱瑞非常高兴,把家里仅剩的2000元钱全给了儿子,本来以为日子总算有个盼头了。但天有不测风云,9月中旬,距离儿子上学走仅几天,钱瑞感觉有点咳嗽,刚开始以为只是得了普通的感冒,可咳嗽越来越厉害,实在受不了,钱瑞到

医院进行了检查。“当时医生说我姐病情比较严重,建议做进一步的检查,在做完CT后,我姐被确诊患有肺癌,而且已是晚期,在住院时,因为刚给刘存元交过学费,我姐家里仅有200元钱。”钱瑞的弟弟钱先生说。

**孤独:丈夫不认识她 儿子不知她已患肺癌**

“他(钱瑞的丈夫)已经不认识我了,住院前我去看他时,他看我就像看陌生人一样。”躺在病床上的钱瑞含泪说道。钱先生告诉记者,姐夫现在的病情越来越严重,每天只能躺在病床上,情况也不乐观。

“他刚回学校没几天,实在害怕心理上对孩子打击太大,我们没有让他知道他母亲的病情。”对于自己的外甥,钱先生说,由于外甥腿部残疾,他心理上、身体上已经受到很大伤害,不想再让外甥受到精神上的打击,所以一直没跟他说。

“都说母子连心,我外甥最近经常在睡不着的时候和我发些信息,说些睡不着,对未来迷茫的话,我也只能鼓励他好好生活学习,但是这事能瞒多久呢?”钱先生感叹道。

**无奈:因经济条件差 只能按肺炎进行治疗**

据钱先生介绍,在最近的一次检查中,钱瑞的病情恶化非常快,已经快扩散到肝部的位置,“由于经济条件差只能进行保守治疗,每天输些消炎补水的药物。就我姐家的现状实在无法再开口和别人借钱,如今住院也是我和老父亲来承担,感觉力不从心。想给姐姐做治疗,但实在是负担不起昂贵的医疗费,希望能有爱心人士帮帮这个不幸的家庭。”结束采访时,钱先生为难地说。

**肇事后,抱侥幸心理选择逃逸**

## 监控摄像头锁定肇事逃逸车辆

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 肇事后,抱侥幸心理选择逃逸,最终,公安民警利用分布在道路上的监控摄像头锁定了肇事车辆。9月23日,肇事车车主梁某在家人陪同下到太康县交警大队投案自首。

8月20日早5时30分,太康县公安局110指挥中心发出指令,称在太板公路三家集村头发生一起交通事故,现场1人受伤。事故现场位于太板公路大许寨乡三家集村头一加油站东侧。一辆严重变形的电动自行车歪倒在公路南侧,一名50多岁男子躺在电动自行车旁,头部血流不止,但尚有呼吸,被及时赶来的120救护车送到医院救治。在电动车西侧两米处有一黑色车辆倒车镜外壳。值班民警走访现场没有发现目击证人。伤者由于伤势严重,经抢救无效于当日上午死亡。

事故发生后,太康县交警大队成立“8·20”逃逸案件专案组。专案组人员对案发现场附近的监控进行认真查看分析。在一加油站的监控中发现,8月20日早5时26分,先后有3辆车自东向西行驶,一辆五菱面包车,一辆白色厢式货车和一辆低速货车,其中低速货车停留约1分钟后继续向西驶去。在现场遗留

的倒车镜壳与车辆修理厂调查情况可以断定,这辆停留1分钟左右的低速货车有重大作案嫌疑,由于案发时天还没亮,肇事车还开着灯,在案发前查看的所有监控都看不到嫌疑车辆号牌。

随后,专案组民警把案发前5天卡口录像全部调出进一步分析,从中查找案件线索。这一招还真灵,通过对卡口监控分析,一辆鲁R牌号的低速车进入了办案人员的视线。办案人员随即赶到山东单县找到车主张某,张某称该车于3个月前卖给了柘城县岗王乡的梁某。

8月29日下午,办案人员在柘城县梁某家门口见到了鲁R号低速货车。据梁某父亲讲,梁某于8月20日把车放到家中带着妻子去郑州看病,其手机号码打不通,仔细查看该车倒车镜,像是新换的,种种迹象表明,梁某就是“8·20”交通事故的嫌疑人,鲁R号低速货车就是嫌疑车辆,后经痕迹鉴定进一步证实了这一点。

嫌疑车找到了,当务之急是抓获嫌疑人,专案组人员一边利用科技手段继续查找嫌疑人下落,一边耐心地与嫌犯的家人做工作,讲法律,讲政策。9月23日上午,嫌疑人梁某在其父亲陪同下来到了太康县交警大队投案自首。目前,梁某已被刑事拘留。 线索提供 赵锦刚

绅宝  
SENOVA  
为性能执著

65800起,北欧全时安全家轿开回家  
再享企业节能补贴3000元  
绅宝D50 北欧控



**空间大!油耗低!配置高!安全护全家!四项全能当然北欧控**

空间大——业内首创航空座舱内饰空间  
配置高——继承北欧豪华运动轿车平台

购车更可额外享受6000元置换补贴+1年免息超值大礼,到店就有机会领取乐高玩具!



北京汽车

北京汽车河南周泰4S店 电话:0394-3785111  
地址:周口市太清路庞大汽车城内 2店地址:迎宾大道车之港店

详情请洽当地经销商 或致电 400-810-8100 或登陆官方网站 d50.senova.com.cn (北京汽车拥有最终解释权)